

Hajdúsámson Város Önkormányzata Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

Eszterlanc Óvoda kérelme a rehabilitációs hozzájárulás terhére foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

1, Az Eszterlanc Óvodában a Hajdúsámson Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II.19.) önkormányzati rendeletének 10. §. (10) bekezdése alapján alkalmazott 3 fő megváltozott munkaképességű személy munkaszerződése 2014. december 31-én lejár. Az Óvoda vezetője azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz hogy, ezeket a személyeket tovább szeretné foglalkoztatni 2015. január 1. napjától ugyanilyen feltételek mellett.

Az Önkormányzatnak 2015. évre nincs még elfogadott költségvetése. A jelenlegi jogszabályok mellett a Rehabilitációs hozzájárulás mértéke 2015. évben is 964.500 Ft/fő/év. Abban az esetben, ha nem lesz a foglalkoztatottak között megváltozott munkaképességű dolgozó, akkor a törvényi előírások szerint a Rehabilitációs hozzájárulást be kell fizetnie az intézménynek. A foglalkoztatásnál a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításairól szóló 2011. évi CXCI. törvény 7. pontjában leírtakat kell alkalmazni, azzal a feltétellel, hogy többlet előirányzatra –sem személyi juttatásokra, sem munkaadókat terhelő járulékra – irányuló igényt nem nyújthatnak be ehhez kapcsolódóan (1 főnek a járulékkal együtt számított költsége nem lehet több évi 964.500 forintnál) és nem csoportosíthatnak át más előirányzatból a rehabilitációs hozzájárulás előirányzatára.

2, Az Eszterlanc Óvoda vezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzatunkhoz, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2 számú melléklete alapján foglalkoztatott 6 fő pedagógiai asszisztensnek a határozott idejű kinevezése 2014. december 31. napján lejár, viszont a feladat fontosságára való tekintettel ezen dolgozók továbbfoglalkoztatására nagy szüksége van az intézménynek.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 2 számú mellékletében a nevelő munkát segítő alkalmazottak finanszírozott létszáma az óvodákban nem változott 3 óvodai csoportonként 1 létszám finanszírozott, ami az Eszterlanc óvodában 6 fő pedagógiai asszisztens jelent.

A 2015. évi költségvetési törvényt az Országgyűlés még nem fogadta el, de a megjelent törvénytervezetben és a Magyar Államkincstár 2015. évre vonatkozó felmérésében továbbra is szerepel az Óvodapedagógusok nevelő munkáját segítőik bértámogatása cím.

A nevelő munkát segítő alkalmazottak finanszírozása szempontjából befolyásoló tényező, hogy az adott év minden napján foglalkoztatva legyenek. A be nem töltött időszakok finanszírozása levonásra kerül az állami támogatásokból.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat szíveskedjenek megtárgyalni.

1. Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 2015. évben befizetésre tervezendő Rehabilitációs hozzájárulás terhére az Eszterlanc Óvoda 2015. január 01-től határozott időre a 2015. évi költségvetési rendelet elfogadásáig legkésőbb 2015. március 31. napjáig alkalmazhat megváltozott munkaképességű dolgozót. A foglalkoztatásnál a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításairól szóló 2011. évi CXCI. törvény 7. pontjában leírtakat kell alkalmazni, azzal a feltétellel, hogy többlet előirányzatra –sem személyi juttatásokra, sem munkaadókat terhelő járulékra – irányuló igényt nem nyújthatnak be ehhez kapcsolódóan (1 főnek a járulékkal együtt számított költsége nem lehet több évi 964.500 forintnál) és nem csoportosíthatnak át más előirányzatból a rehabilitációs hozzájárulás előirányzatára.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az Eszterlanc Óvoda vezetőjét a döntésről értesíteni szíveskedjen és gondoskodjon arról hogy, az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletébe kerüljön beépítésre a Rehabilitációs hozzájárulás terhére foglalkoztatott megváltozott munkaképességű dolgozók alkalmazásával kapcsolatos rendelkezés.

Határidő: 2014. december 15.
Felelős: Antal Szabolcs polgármester

2. Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy 2015. január 01-től határozott időre a 2015. évi költségvetési rendelet elfogadásáig legkésőbb 2015. március 31. napjáig alkalmazhat 6 fő pedagógiai asszisztentst.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az Eszterlanc Óvoda vezetőjét a döntésről értesíteni szíveskedjen és gondoskodjon arról hogy, az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletébe kerüljön beépítésre a pedagógiai asszisztensek alkalmazásával kapcsolatos rendelkezés.

Határidő: 2014. december 15.
Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2014. november 19.



Antal Szabolcs
Antal Szabolcs
polgármester *h*

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést készítette	Bujdosóné Czirják Mariann	<i>Bujdosóné</i>
Pénzügyi-Gazdasági Irodavezető	Varga Sándorné	<i>Varga</i>
Aljegyző	Dr. Bora Bernadett	<i>Bora</i>
Jegyző	Bagolyné Szűcs Mariann	<i>Bagolyné</i>